

ШИРИКОСТИЙСКАЯ КОММУНА

ГОД
ИЗДАНИЯ
XXXII

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА И ОБЛАСТНОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 82 (8500)

СРЕДА, 20 АПРЕЛЯ 1966 года.

Цена 2 коп.

Я очень взволнована и горда тем, что молодежь района избрала меня делегатом на XI съезд комсомола Казахстана. Мне хочется рассказать об успехах макатских нефтяников, большинство из

добраться такого успеха позволило нам внедрение новой техники и передовой технологии. Мы используем все резервы. Применяем внутриконтурное заводнение, соляно-мистотные обработки, крепле-

РАПОРТУЮТ

● 2550 ТОНН НЕФТИ СВЕРХ ПЛАНА.

● 39 КОПЕЕК И 111000 РУБЛЕЙ.

● ЗА КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ТРУД.

которых — молодежь и комсомольцы.

Как и весь советский народ, молодежь нашего района с большим трудовым подъемом встретила XXIII съезд родной Коммунистической партии. 3789 тонн «черного золота» сварх плана — таких подарок молодых нефтяников съезду. Сейчас, когда принятые Директивы по пятилетнему плану, наша молодежь трудится еще упорнее.

На территории района строится железнодорожная линия Кунград—Макат. В первых рядах ее строителей идут комсомольцы.

План добычи нефти по всем промыслам НПУ Байчуган в выполнен в прошлом году на 102,4 процента. Себестоимость одной тонны нефти снижена на 39 копеек, что дало нам возможность получить 111 тысяч рублей сверхплановой прибыли.

Особенно больших успехов добился участок Карсан, выполнивший задания прошлого года на 103,5 процента, а плюс первого квартала этого года — на 110,5 процента. Ко дню открытия съезда участок дал дополнительную к заданию 2550 тонн нефти.

ние призабойной зоны пластами. Для восстановления пригодности нагнетательных скважин применяем метод переменных давлений, сущность которого состоит в создании на пласт различных нагрузок. Впервые в объединении «Казахстаннефть» на нашем промысле внедрен ме-

шо трудится на производстве, но и умело организует отдых. Во всех поселках имеются клубы, где работают кружки художественной самодеятель-

НЕФТЯНИКИ

тод обработки забоя поверхностью-активными веществами. На промысле широко развернуто социалистическое соревнование, движение за коммунистический труд. 53 молодых нефтяника сейчас носят звание ударника коммунистического труда.

По итогам соревнования за 1965 год нашему району присуждена первая Всесоюзная премия и переходящее Красное знамя ВЦСПС и Министерства нефтяной промышленности.

Молодежь не только хоро-

ности. Силами комсомольцев и молодежи проводятся вечера отдыха, концерты, беседы.

Молодые нефтяники района всегда были в первых рядах борьбы за претворение в жизнь решений партии. Мы с честью наследим сегодня трудовую эстафету, принятую от старшего поколения. Нам, молодым, строить коммунизм. И мы его построим.

З. ИМАНГАЛИЕВА,
мастер по использованию
скважин промысла Карсан,
делегат XI съезда ЛКСМ
Казахстана.